Ananns I1 Ok3amen 26.03.12
BapuanT 2, Hacts 1

Bcee orBeThI 10/I2KHBI OBITH 000CHOBAHBI. PaboTa 1012KHa, OLITH BRIIOJIHEHA a0COJIIOTHO CAMO-
CTOSITEJILHO, He TPUOerast K 9JIeKTPOHHBIM UCTOYHUKAM ([OJIH30BAHIE KOHCIIEKTAME U KHUTAMHE
pasperiaercst). 1 6amn = 5 oukoB. Ouknu, HAOpaHHble CBbie 50, KOMIEHCUDPYIOT HEI060p 3a
paboTy B TedeHue ceMecTpa.

1 (5). MozKHO J1u IpejcTaBuTh B Bujie cKaasaproro npousseaenus (f, g) B Lo(R) coemyromuii
dyHKIMOHAT:

I(f) = / " fla)da?

2 (8). Paznoxure na [—1,1] o cucreme muoroutenos Jlexkanapa dynkmuio 2 — x + 1.
(Hamomunanue: qyist muorousienos Jlexanapa P, (1) = 1.)

3 (6). domoauHuTe JI0 TOJHO OPTOrOHANBHOIT cucTeMbl B Lo[—1, 7| HaGOp BEKTOPOB sin(nx)—
cos(nzx), n > 0.

T

4 (8). Tpubmussre na orpeske [0, 1] dynxmmio f(z) = e’ MHOrOWIEHOM TaK, 4TOOBI BHIIOJI-

Hs10ch HepasercTBo: |P(x) — f(x)| < 1/100.
5. Pacemorpum tiocieoaresbaoctsh Dy, (1) = n? (_X[o,l] + X[—i,o]) + 5X[-1,1)
a (7). Haitaure npemesn
lim [ (2*+1) D,(z)dx.

n—oo R

6 (8). Byaer sin nocienoBarenbHocTh Dy, (x) 0-06pasuoit?
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6 (8). Boruuciure npeoGpasosanue Oypre f s f(z) = sin(kz) X-1,(x), (k,1>0).

7 (14). Ucnonp3yst wHTErpajl B KOMILIEKCHON 0BIaCTH W BBIYETHI, HaliuTe mpeobpa3oBaHe
sin kx
®ypoe pynkmimn f(r) = ————, k € R.
l—z+x
8 (12). Cumraem npocTpancTBo 6bIcTPO yobiBaoNuX byHKIuMil ajarebpoii Haj R orHOCHTE B
HO apudMeTHIecKoro (MoToYedHoro) cjaoxKenus: u cBEpTKU. CyIIecTByeT Jin JIeInTeNb HyJs B
9T0it aarebpe?

e}

9 (10). Ompesemmv wncTa ¢, Tepes pasioxenne Tefimopa % = cpw™. BreIpazure Ko-
n=0

sddunmentsr pasaoxenuns Teiiiopa dyukuun tgx = > D,z" B okpectHoctn © = 0 vepes ¢,
1 JOKayKUTe, 9TO0 Copr1 = O mpu k > 0.

10 (14). Haiizure Bce momoca u Bbr9eTsl B HAX J1s dyHknmn ~1'(z)sinz



